

ROMÂNIA
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 2.416 din 17 mai 2019.

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 17 mai 2019, ora 14⁰⁰, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică. Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 129/13.05.2019 și prin Convocatorul de ședință nr. 2.300/13.05.2019.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezența : la ședință participă 9 consilieri din 13 consilieri locali în funcție. Lipsesc motivat d-nii consilieri Benkő A.-S., Prangate O., Nechiti D.-G. și Sîngeorzan A.

Din partea executivului participă la ședință dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ilva Mică pentru ședința ordinară din data de 17.05.2019.

Dl. primar Horea Aurel solicită propuneri pentru președintele de ședință, deoarece dl. consilier Benkő Alexandru-Simion este internat în spital și nu poate fi prezent la ședință.

Dl. viceprimar Mușină Ilie propune președinte de ședință pe d-na consilier Matei Raveca Lenuța.

Dl. primar Horea Aurel supune la vot propunerea și proiectul de hotărâre - se votează cu 8 voturi “pentru” (Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Mușină I., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I.) și 1 vot “abținere” (Matei R.L.) (9 voturi din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 27 din 17 mai 2019 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ilva Mică pentru ședința ordinară din data de 17.05.2019.**

Dl. primar Horea Aurel solicită suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre :

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică.

D-na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța supune la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi. Se votează cu 9 voturi “pentru” (Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I.) (9 voturi din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Prezintă ordinea de zi suplimentată :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ilva Mică pentru ședința ordinară din data de 17.05.2019,
- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;
2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 23 aprilie 2019;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție bugetară și bilanțului contabil ale Comunei Ilva Mică pe anul 2018,
- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pentru trimestrul I al anului 2019,
- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării unei delegații oficiale în Comuna Barby, Departamentul Savoie - Franța, în vederea participării la unele activități comune,
- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat din comuna Ilva Mică care solicită cheltuieli de deplasare pentru perioada decembrie 2018-aprilie 2019,
- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică.
- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

8. Probleme curente.

D-na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța supune la vot ordinii de zi - se votează cu se votează cu 9 voturi "pentru" (Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I.) (9 voturi din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință).

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 23 aprilie 2019.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria solicită aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare.

D-na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța întreabă dacă sunt propuneri de modificare sau completare. Nefiind, supune la vot procesul-verbal - se votează cu se votează cu 9 voturi "pentru" (Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I.) (9 voturi din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se aprobă procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 23 aprilie 2019.

Se trece la pct. 3 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție bugetară și bilanțului contabil ale Comunei Ilva Mică pe anul 2018.*

Dl. primar Horea Aurel întreabă dacă sunt discuții legate de proiect.

D-na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi "pentru" (Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L.,

Mușină I., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I.) (9 voturi din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 28 din 17 mai 2019 privind aprobarea contului anual de execuție bugetară și bilanțului contabil ale Comunei Ilva Mică pe anul 2018.**

Se trece la pct. 4 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pentru trimestrul I al anului 2019.*

Dl. primar Horea Aurel întreabă dacă sunt discuții legate de proiect.

D-na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi "pentru" (Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I.) (9 voturi din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 29 din 17 mai 2019 privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pentru trimestrul I al anului 2019.**

Se trece la pct. 5 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării unei delegații oficiale în Comuna Barby, Departamentul Savoie - Franța, în vederea participării la unele activități comune.*

Dl. primar Horea Aurel spune că sunt înscrise 11 persoane, acolo se beneficiază de cazare, fără alte cheltuieli suplimentare. În prima parte a lunii iunie, vor fi puse la punct ultimele detalii.

D-na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi "pentru" (Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I.) (9 voturi din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 30 din 17 mai 2019 privind aprobarea deplasării unei delegații oficiale în Comuna Barby, Departamentul Savoie - Franța, în vederea participării la unele activități comune.**

Se trece la pct. 6 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat din comuna Ilva Mică care solicită cheltuieli de deplasare pentru perioada decembrie 2018-aprilie 2019.*

Dl. primar Horea Aurel spune că suma totală este de 5.908 lei pentru perioada decembrie 2018-aprilie 2019.

D-na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi "pentru" (Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I.) (9 voturi din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 31 din 17 mai 2019 privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat din comuna Ilva Mică care solicită cheltuieli de deplasare pentru perioada decembrie 2018-aprilie 2019.**

Se trece la pct. 7 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică.*

Dl. primar Horea Aurel spune că se licitează 2 partizi cu lemn din categoria accidentale.

Dl. consilier Buhai Marinel întreabă dacă s-a vândut lemnul de la ultima licitație.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că s-a vândut cam 60 %, e problemă cu lemnul.

D-na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi "pentru" (Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I.) (9 voturi din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 32 din 17 mai 2019 privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică.**

Se trece la pct. 8 al ordinii de zi : Probleme curente.

Dl. consilier Nechiti Vasile spune că ar trebui interzisă depozitarea de lemn și alte materiale, precum și parcarea mașinilor pe spațiul public. Arată că nu este loc pentru circulație și trebuie evitate problemele.

Dl. primar Horea Aurel spune că a reținut situația.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria reamintește consilierilor asupra termenului de depunere a declarațiilor de avere și interese.

Dl. primar Horea Aurel spune că depunerea declarațiilor trebuie luată în serios, sunt amenzi.

Nemaifiind probleme de discutat, d-na președinte de ședință Matei Raveca Lenuța declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 17 mai 2019 la orele 14¹⁵.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR

MATEI RAVECA LENUȚA

ERNST ADRIANA-MARIA



EAM/3ex.

E:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\2_HOTARARI\9HOTARARI 2019\5_17 MAI 2019 ordinara\pv_sed_17mai2019_ordinara.doc

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, procesul-verbal se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei www.ilvamica.ro